
 

 

Анкета 

«Школьное питание глазами родителей»  

 

 

1. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания  

школьной столовой? 

а) да 

б) нет  

в) иногда 

 

2. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной  

столовой? 

а) да    

б) не всегда  

в) нет (Если нет, то на что направлена жалоба__________________________) 

 

 

3. Дайте оценку организации школьного питания от 1 до 5 

 

 

4. Говорите  ли  вы  с  Вашим  ребенком  дома  о  пользе  той  или  иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да  

б) нет 

в) иногда  

 

5.  Ваши  предложения  по  улучшению организации горячего питания 

школьной столовой: _______________________________________________  

____________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей 



по организации школьного питания 

"Школьное питание глазами родителей" 
 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей организацией школьного питания. 

Методика: анкетирование 

Классы: 1-4 класс 

Охват родителей: 155 

Сроки проверки: апрель 2023 года. 

 

В анкетировании приняли участие родители учащихся 1-4 классов. 

 

Родителям были предложены следующие вопросы: 

 

 

 

 
Итоги анкетирования родителей 1-4 классов. 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет Иногда   

1  Интересуетесь ли 

Вы ассортиментом 

блюд и качеством 

питания  

школьной 

столовой? 

 

25 

16 

23 

16 

10 

27 

117-45% 

2 

1 

0 

0 

1 

7 

11-7% 

8 

7 

4 

3 

5 

0 

27-17% 

  

2 Нравится ли 

Вашему ребенку 

ассортимент блюд 

в школьной  

столовой? 

 

Да 

 

Не 

всегда  

 

Нет (если 

нет ,то на 

что  

направлена 

жалоба) 

 

  

7 

5 

9 

1 

1 

20 

43-27% 
 

25 

18 

18 

17 

14 

14 

106-68% 

3 

1 

0 

1 

1 

0 

6-4% 

  

3 Дайте оценку 

организации 

школьного питания 

от 1 до 5 

 

1 2 3 4 5 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

2-1,2% 

2 

2 

0 

1 

2 

0 

7-4,5% 

 

15 

4 

8 

5 

5 

26 

63-41% 

13 

10 

14 

9 

8 

3 

57-37% 

4 

6 

5 

4 

1 

5 

25-16% 

4 Говорите ли вы с 

Вашим ребенком 

дома  о  пользе  той  

или  иной пищи, о 

Да Нет Иногда   

29 

18 

19 

0 

0 

0 

6 

6 

8 

  



витаминах, 

содержащихся в 

разных блюдах? 

 

17 

10 

21 

114-74% 

0 

1 

5 

6-4% 

 

2 

5 

8 

35-22% 

5 Ваши  

предложения  по  

улучшению 

организации 

горячего питания 

школьной столовой 

Разнообразить меню: больше свежих фруктов, 

овощей; вместо каш  первые горячие   блюда. 

Добавить в меню сырники, творожные 

запеканки и картофельное пюре. 

Убрать из меню  перловку и рыбные котлеты. 

Улучшить качество полуфабрикатов. 

 

 

 

 

 

 

 

 
1.Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания 

школьной столовой? 

 

 

 

 
 

2.Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

 

 

3.Дайте оценку организации школьного питания от 1 до 5 

1 2 3 4 5 

2-1,2%  

7-4,5% 

 

63-41% 57-37% 25-16% 

4.Говорите ли вы с Вашим ребенком дома  о  пользе  той  или  иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 
Да Нет Иногда   

114-74% 6-4% 

 

35-22%   

     

5.Ваши  предложения  по  улучшению организации горячего питания школьной 

столовой 

 

Разнообразить меню: больше свежих фруктов, овощей; вместо каш  первые горячие   

блюда. Добавить в меню сырники, творожные запеканки и картофельное пюре. 

Убрать из меню  перловку и рыбные котлеты, улучшить качество полуфабрикатов. 

Да Нет Иногда 

117-45% 11-7% 27-17% 

Да 

 

Не всегда  

 

Нет (если нет ,то на что  

направлена жалоба) 

 

43-27% 
 

106-68% 6-4% 



 

ВЫВОД:     Проанализировав анкеты родителей можно сделать вывод, что большинство  

респондентов удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой. Но есть 

некоторые вопросы и предложения, над которыми мы обязательно будем работать в 

будущем. 

 


